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Policejní potápěči z Odboru speciálních potápěčských činností a výcviku nás provedou
světem své náročné práce.

Policejní potápěči z Odboru speciálních potápěčských činností a výcviku hrají klíčovou roli v oblasti
ochrany ve vodním prostředí, zejména při pátrání, záchranných činnostech a řešení mimořádných
událostí. Těmto potápěčům čelí také ale specifická rizika spojená s biologickými, a chemickými
látkami

V úvodní fázi je klíčovým krokem identifikace přítomných kontaminujících látek. Tato první etapa je
nezbytná pro bezpečný průběh celého ponoru. Po identifikaci následuje důkladné posouzení rizik
spojených s kontaminací. Dále se vyhodnocují, jaká ochranná opatření jsou k dispozici pro
minimalizaci rizik. To může zahrnovat vhodný potápěčský oděv, respirátor nebo speciální vybavení.

Již nedílnou součástí a pomocníkem je přilba Kirby Morgan model KM 97, vyrobená z nerezové oceli,
vybavená plicní automatikou Superflow 455, slouží pro statickou práci pod hladinou a potápění v
prostředí hazmat*. Propojení s potápěčským oblekem vytváří prostředí oddělené od vodního
prostředí. "Pupeční šňůra" umožňuje přívod plynu z hladiny a hlasovou komunikaci s obsluhou na
povrchu.

Spolupráce s Hasičským záchranným sborem (HZS) je nezbytná pro provedení koncové
dekontaminace potápěčů, kteří se ponořili do prostředí obsahujícího nebezpečné látky (hazmat). HZS
ČR v rámci této spolupráce využívá dezinfekční či neutralizační roztoky k účinné dekontaminaci
potápěčů přímo na místě akce.

Další klíčovou spoluprací je ta se Zdravotnickým zařízením Ministerstva vnitra (ZZMV). Zdravotníci
zajišťují zdravotní péči v případě, že potápěč utrpí poranění během své činnosti. Prvotní odborné
ošetření poskytované ZZMV je zásadní k minimalizaci rizik infekce, která mohou ohrozit zdraví, nebo
dokonce život potápěče. Touto spoluprací se zabezpečuje komplexní péče a bezpečnostní opatření,
která jsou klíčová při potápění v náročných a nebezpečných podmínkách.

Odbor speciálních potápěčských činností a výcviku ředitelství služby pořádkové policie Policejního
prezidia ČR nese odpovědnost za celkovou organizaci, řízení a provádění potápěčských činností a
výcviku v rámci Policie České republiky. Jeho úkolem je poskytovat komplexní potápěčské činnosti,
což zahrnuje koordinaci akcí potápěčských skupin a zajišťování techniky a výcviku pro potápěče.

Jejich činnost je zásadní při zachování ochrany zdraví potápěčů působících v náročných a rizikových
prostředích. Díky svým specializovaným dovednostem, technologickému vybavení a odbornému
výcviku představuje OSPČV klíčový prvek pro úspěšné a bezpečné provádění potápěčských činností v
rámci policejních aktivit.

Termín "hazmat" je zkratkou pro"hazardous materials" (nebezpečné látky) a označuje látky nebo
předměty, které mohou představovat riziko pro lidské zdraví, životní prostředí nebo majetek. Tyto
látky mohou být nebezpečné kvůli svým vlastnostem, jako jsou toxické chemikálie, hořlavé látky,
radioaktivní materiály nebo látky, které mohou způsobit škodu při styku s nimi.
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